



РОСЭКОПРО

САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

РЕГИОНАЛЬНО - ОТРАСЛЕВОЙ СОЮЗ

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ

ОПЕРАТОРОВ ПО ОБРАЩЕНИЮ С ОТХОДАМИ

№ 0278 в государственном реестре саморегулируемых организаций

123298, Российская Федерация, г. Москва

ул. Маршала Бирюзова, д.1, корп. 1А, оф. 224

тел. 8(495) 233-72-08, 233-72-62

www.rosekopro.ru, e-mail: rosekopro@vandex.ru

Секретарю Общественной палаты РФ,
Сопредседателю Центрального штаба ОНФ
А.В. БРЕЧАЛОВУ

125993, г. Москва, ГСП-3, Миусская пл., д. 7, стр. 1

исх. № 186 от 22 января 2015 г.

Уважаемый Александр Владимирович!

Выступая 18 ноября 2014 года на «Форуме действий» Общероссийского народного фронта, Президент Российской Федерации В. Путин сказал, что «путь попыток административного регулирования нарушает основные экономические законы функционирования экономики». 4 декабря 2014 года, в своем Обращении к Федеральному Собранию Российской Федерации, Президент еще раз подчеркнул: «Надо максимально снять ограничения с бизнеса, избавить его от навязчивого надзора и контроля. Надо, наконец, отказаться от самого принципа тотального, бесконечного контроля», пообещав лично держать этот вопрос на контроле. И бизнес поверил Президенту Российской Федерации!

Однако, несмотря на четко обозначенную позицию Президента, был принят Федеральный закон от 29 декабря 2014 года № 458-ФЗ (далее - закон) «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации».

В соответствии с указанным законом, с 1 июля 2015 года возвращено лицензирование деятельности по сбору, транспортированию, утилизации отходов I - IV классов опасности, отмененное в 2011-2012 годах в рамках проводимой административной реформы, направленной на прекращение избыточного государственного регулирования в различных сферах экономики.

Данная норма напрямую затронет сотни тысяч субъектов предпринимательской деятельности многих секторов экономики Российской Федерации, которым необходимо будет получить лицензии на вновь введенные лицензируемые виды деятельности по обращению с отходами, что повлечет дополнительные административные барьеры и финансовые издержки для отечественных предпринимателей, которые и так испытывают значительные трудности в нынешней экономической ситуации. Все это вызывает крайне негативную реакцию бизнес сообщества и может привести к росту социальной напряженности.

Против возврата лицензирования выступил Уполномоченный при Президенте РФ по защите прав предпринимателей, Российский союз промышленников и предпринимателей, Союз потребителей РФ, ТИП РФ и Министерство экономического развития РФ, которое особо подчеркнуло, что расширение перечня лицензируемых видов деятельности в области обращения с отходами является **необоснованным**.

В соответствии с Федеральным законом «Об Общественной палате Российской Федерации», Общественная палата осуществляет взаимодействие граждан с органами государственной власти и местного самоуправления в целях учета потребностей и интересов граждан, защиты их прав и свобод при формировании и реализации государственной политики, а также в целях осуществления общественного контроля за деятельностью органов власти, в связи с чем, просим Общественную палату подключиться к решению данной проблемы, а именно:

1. Доложить о ситуации Президенту Российской Федерации В. Путину.
2. Обратиться к Председателю ГД ФС РФ С. Нарышкину с просьбой внести в Федеральный закон Российской Федерации от 29 декабря 2014 года № 458-ФЗ поправки, исключающие введение с 1 июля 2015 года лицензирования деятельности по сбору, транспортированию, обработке и утилизации отходов производства и потребления I - IV классов опасности.
3. Привлечь внимание СМИ к указанной проблеме.

Уважаемый Александр Владимирович! Прошу Вас проинформировать РОСЭКОПРО о принятых мерах.

Генеральный директор

А. Умников